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Відтворювати генеалогічне дерево нашої родини ми почали ще 4-5 

років тому.  

 

Після четвертого коліна відбудовували рід тільки завдяки архівним 

записам. Пошук потрібних документів зайняв певний час, адже мі їздили до 

всіх родичів.  

 

Зараз до багатьох документів в нас немає доступу через війну, але ще 

тоді батьки виписали всі імена нашого роду, які вдалось знайти. Таким 

найстаршим, найдавнішим в нашому роді, існування якого нам вдалося 

підтвердити документально є Стефан Вигоровський, він єдиний 

представник восьмого коліна, про якого нам вдалось дізнатися.  

https://sevcovamaria.my.canva.site/company-profile-website-in-emerald-mint-green-aspirational-elegance-style
https://sevcovamaria.my.canva.site/company-profile-website-in-emerald-mint-green-aspirational-elegance-style


 

 
 

Легенда про одного з наших родичів, яку нам пощастило почути від 

мого прадіда: 

— Колись давно у Білгородській області жив один наш родич, не пам'ятаю 

вже як його звали. Був низький зростом, трохи вище півтора метра, але дуже 

сильний навіть коня на спині міг носити. Про нього навіть місцеві легенди 

складали, так і запам'ятався. Люди його богатирем прозвали. 

 

Хочу ще трохи розповісти про свого прадіда, його звали Шевцов 

Василь Маркович. Він народився 1925 року в с. Велике Прохоровського 

району. Призваний до лав Радянської армії 1943 року. Брав участь у 



 

бойових діях у складі 730 стрілецького полку, сержант. Нагороджений 

орденом Вітчизняної війни І ступеня, медаллю «За відвагу», медаллю «За 

перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.» 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

  



 

 

  Цей конкурс надихнув нас знову взятися до роботи над сімейною 

реліквією. Ми всі давно замислювалися над створенням сімейного герба. 

Поки нам вдалося розробити його дизайн. Скоріш за все надалі це переросте 

у більш масштабну роботу. 

 

На гербі зображена жарптиця, як символ відродження. Не просто ж 

так кажуть про те, що людина вмирає тільки тоді, коли про неї забувають.  

 

Ця пташка охороняє кристал, який и є символом нашого роду. Всі ми 

знаком що для формування дорогоцінного каменю потрібно багато часу. Це 

говорить про те що рід формується не в один день і всі здобутки які ми 

маємо зараз, не тільки наша заслуга. 



 

 

Над жарптицею ви можете побачити листя. Це горобина, які є 

лікарською рослиною, так ми хотіли ушанувати всіх хто займався 

медициною у нашій родині, адже в нашому роді було багато лікарів. 

 

Ми вибрали жовто-блакитні символічні кольори на пошану країни, в 

якій живемо.  

 

Сподіваюсь що це вас надихне на створення особливої реліквії для 

вашої родини. 


